                                                                  Вариант 1                                                                              Алгебра 7кл.
                                                           Часть 1

А1.  Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые:  -2(а – 3в) – 6(в+2а).

      1) -14а                2) 10а             3) 12в – 14а           4) -12в+14а.
А2. Выполните действия: ( 2а² в)³.
      1) 2[image: image2.png]


в³              2) 8 [image: image4.png]


в³           3) 2 [image: image6.png]


в[image: image8.png]


            4) 8 [image: image10.png]


в³

А3.  Упростите выражение (c+d) ( d – c) и найдите  его значение при c=2, d= [image: image12.png]


.

А4.  Вычислите:     [image: image14.png]



       1) 2           2) 3            3) 6           4) [image: image16.png]


 .

А5.   Решите уравнение:   [image: image18.png]


 = 5.

         Ответ: 

                                                                           Часть 2.

В1. Решите уравнение: ( х -3)² + 5 = х² - 4.

      Ответ:

В2. Выполните разложение на множители:  16а³ - [image: image20.png]


.

        Ответ:

В3.  Найдите координаты точки пересечения графиков функций у =3 и у = 2х – 7.

        Ответ:

                                                                Вариант 2

                                                                           Часть 1                                       Алгебра 7кл
А1.   Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые: 5( m – 2n) + 2(5n –m).

        1) 3m          2) 7m – 20n             3) 3m+ 20n         4) 7m + 20n.

А2.   Выполните действия: (3[image: image22.png]


 [image: image24.png]


)³.

          1) 3[image: image26.png]clsds



          2) 27[image: image28.png]clsds



           3) 3 [image: image30.png]
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        4) 27 [image: image34.png]c®ds



.

А3.   Упростите выражение  4а² - 4а + 1 и найдите его значение при а = 2,5.

        Ответ:

А4.  Вычислите:   [image: image36.png]5¢-7¢
357




         1) 5           2) 7            3) 35         4) [image: image38.png]


.

А5.   Решите уравнение:   [image: image40.png]


 = 7

         Ответ:

                                                               Часть2
В1.   Решите уравнение:  7 – (х + 2)² = 11 - х².

         Ответ:

В2.  Выполните разложение на множители: 2 - 162bс.

        Ответ:   

В3. Найдите координаты точки пересечения графиков функций у = 4х +5 и у = 21.

       Ответ:
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